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УДК 658:346.232             Н.С. Войнаровська, О.М. Кукушкін 
 

МІСЦЕ І РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В 
СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ 

ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ 
 

На сьогоднішній день разом із розвитком інформаційного 
суспільства, все більше набирає поширення таке поняття як 
«Інформаційний менеджмент». Інформаційний менеджмент – це 
інноваційний вид діяльності, який здійснює пошук нових, більш 
ефективних способів організації інформаційної діяльності на всіх її 
етапах життєвого циклу. 

Під час дослідження теми дипломної роботи, я 
використовувала літературу із працями фахівців у даній галузі. 
Основна частина даної літератури заключається у дослідженні 
інформаційного менеджменту в науковій літературі та мережі 
Інтернет. Серед опрацьованих джерел слід особливо відмітити 
наукові роботи таких авторів: О.В.Матвієнко, А.В. Кострова, А.М. 
Яновського, В.А. Мінкіної, В.О. Ільганаєвої. 

Процес інформаційного менеджменту, який відбувається в 
сучасних організаціях, являється невід’ємною частиною процесу 
управління організацією та необхідним процесом для збільшення 
ефективності бізнес-процесів в сучасних економічних умовах. 
Також технології інформаційного менеджменту є не тільки 
невід’ємною складовою процесу управління організацією, а й 
часткою  процесів формування й активного використання наявних  
інформаційних ресурсів організації.  

На інформаційний менеджмент покладено наступні 
завдання: 

– інформаційне забезпечення діяльності підприємства; 
– документаційне забезпечення управління; 
– формування зовнішньої і внутрішньої комунікативної 

політики організації; 
– управління інформаційною системою на всіх етапах її 

життєвого циклу. 
Охарактеризувавши діяльність інформаційного менеджменту 

в цілому, хочу відзначити його надзвичайно важливу роль у відділі 
державної виконавчої служби Рівненського міського управління 
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юстиції. Варто зазначити, що до системи органів Міністерства 
юстиції входить державна виконавча служба (ДВС), завданням 
якої є своєчасне, повне і неупереджене примусове виконання 
рішень судів та інших органів відповідно до законів України. 
Ключовим елементом у діяльності державної виконавчої служби 
являється саме інформація, у всіх її формах і станах. ДВС утворена 
і функціонує згідно із Законом України від 24 березня 1998 р. "Про 
державну виконавчу службу".  

Виконання рішень покладається на державних виконавців 
районних, міських (міст обласного значення), районних у містах 
відділів державної виконавчої служби. Державними виконавцями є 
начальник, заступник начальника, старший державний виконавець, 
державний виконавець районного, міського (міста обласного 
значення), районного у місті відділу державної виконавчої служби. 
Він здійснює примусове виконання рішень у порядку, перед-
баченому законом. 

При подальшому написанні дипломної роботи, я 
досліджуватиму більш детально відділ державної виконавчої 
служби Рівненського міського управління юстиції, як об’єкт 
інформаційного менеджменту. Оскільки саме інформаційний 
менеджмент покладений в основу діяльності цієї організації. 
Особливу увагу на мою думку слід звернути на інформацію, на 
всіх етапах її життєвого циклу. 

Виконання соціальною інформацією управлінських функцій, 
циркуляція інформації між компонентами системи, між системою в 
цілому і  навколишнім середовищем  є обов’язковим атрибутом 
управління. Саме завдяки управлінським процесам система 
управління здатна здійснювати цілеспрямовану взаємодію із 
зовнішнім середовищем, координувати відносини власних 
компонентів, спрямовувати їх рух до заданої мети. Серед багатьох 
різновидів менеджменту (стратегічний, фінансовий, ризиковий та 
ін.) інформаційний менеджмент посідає особливе місце як такий, 
що забезпечує управління інформаційними потоками. 
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